REGLA DE AVIACION EMILIO HERRERA
(traducción libre del artículo de la revista L’Aérophile)
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Esta regla sirve para resolver los problemas inherentes a las cualidades y caracteristicas técnicas de un avión asi como su polar. Se trata de obtener indicaciones aproximadas y rápidas, los cálculos definitivos se realizarán con métodos mas precisos.
Consta de una reglilla y de un cilindro, ambos de aluminio, reunidos en el interior de un envoltorio o  funda transparente que sirve de cursor. Tiene una longitud de 175 mm.

Las tres partes constitutivas de esta regla llevan las siguientes escalas:

La reglilla que se puede desplazar dentro de la funda lleva una escala utilizada para las superficies(m²), las potencias (caballos) y los pesos (Kg).

El cursor transparente lleva tres curvas que corresponden a las polares de los aviones definidos como ‘extraordinarios’, ‘buenos’, ‘medianos’ y ‘malos’ en relacción con dos escalas, una inclinada para el coeficiente de sustentacion K y otra perpendicular a la reglilla para el coeficiente de resistancia K.

En la funda transparente existen también unos trazos paralelos a la reglilla que corresponden al rendimiento aerodinámico por cada punto de las curvas.

El cilindro que puede girar y desplazarse dentro de la funda lleva un sistema de lineas perpendiculares a la reglilla, el primer trazo situado a la derecha indica, en la escala de la reglilla, el peso total al nivel del mar, los otros trazos corresponden a diversas altitudes indicadas.

Un sistema de lineas paralelas inclinadas de derecha a izquierda indica la potencia, en caballos, sobre la escala de la reglilla según sea el rendimiento de la hélice, un trazo mas marcado corresponde a 0,7 considerado como el rendimiento mas corriente.

Otra escala inclinada de izquierda a derecha corresponde a las velocidades horizontales en Km/h.

Algunos ejemplos de utilización de la regla:
1/ Determinar las cualidades técnicas de un avión cuando se conocen la polar, la potencia, la superficie de planeo, el peso, el rendimiento de la hélice y la altura de vuelo.
Se pueden determinar: la velocidad horizontal, la altura máxima de vuelo, la velocidad mínima para aterrizar, el peso máximo, la potencia y velocidad de crucero....
2/ Determinar la polar de un avión cuando se conoce su peso total, su potencia, el rendimiento de la hélice, ...
3/ Apreciar la calidad del avión 

Se utiliza la polar y la escala de velocidades, el avión se considerará malo, mediocre, bueno, excelente.
4/ Anteproyecto de un avión, determinar las características generales necesarias para cumplir las cualidades técnicas requeridas.
Un ejemplar de esta regla se encuentra en el museo de la Academia General del Aire en San Javier, cerca de Murcia.
“LA PIEZA MÁS VALIOSA del Museo:
La regla de cálculo para navegación diseñada por el insigne aviador militar, padre de la ingeniería aeronáutica y científico, Emilio Herrera Linares (1879- 1967), director de la Escuela Superior de Aeronáutica, que diseñó, ya en 1935, un eficaz traje especial para vuelos estratosféricos.”
http://www.onemagazine.es/portadas/Articulo2_28.pdf
Fuente de la imagen: 
http://bibliotecavirtualdefensa.es/BVMDefensa/i18n/consulta/resultados_ocr.cmd?buscar_cabecera=Buscar&id=3624&tipoResultados=BIB&posicion=2&forma=ficha
Descripción de la regla en el sitio BVMDefensa. :

Regla de cálculo sobre cilindro continuo y regla de proporción y equivalencia. La carta impresa adherida al cilindro presenta curvas de rendimiento de: velocidad en Km/h (50-800), potencia con rendimiento de hélice - en dos escalas 1000m - 6000m/7000m - 14000m, peso al nivel del mar, coeficiente de rendimiento 0,5 - 1. El calculador dispone de regla rectilínea de equivalencia en metros cuadrados = caballos = kilogramos, con escalas 10, 100, 200 - 1000, 2000 - 8000. Consta de regla tubular móvil, que además sirve de ajuste con la tubular. Presenta curvas logarítmicas de rendimiento neto, en la base a superficie y alcance de planeo (0-20 de coeficiente de eficacia).
http://bibliotecavirtualdefensa.es/BVMDefensa/i18n/consulta/resultados_ocr.cmd?buscar_cabecera=Buscar&id=3624&tipoResultados=BIB&posicion=2&forma=ficha
Fuente de la descripción en francés. (Revista “L’Aérophile”  Janvier 1934)
http://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k65536743/f49.image.r=Herrera
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